

俄罗斯“别无选择”将加强与印尼建立战略伙伴 俄特使宣布油气合作 明年举办俄罗斯贸易展

(本报讯) 俄罗斯驻雅加达特使表示, 这个欧亚巨人“别无选择”, 只能与亚洲最大的经济体接触, 因为它旨在在来自西方世界的激烈竞争中加强与印尼和该地区的合作。

近年来, 以东南亚为核心的印太地区一直是商业和战略利益不断增长的地区, 该地区及其他地区的主要和新兴大国都在寻求从经济学家称之为世界“经济引擎”之一的地区中受益生长。

从美国及其盟国到个别欧盟成员国, 再到邻近的中国、印度和遥远的中东国家, 最近的大部分注意力都集中在该地区繁忙的全球海上贸易路线及其周围。

俄罗斯也不例外。俄罗斯驻印尼大使 Lyudmila Vorobieva 表示, 它还寻求与印尼和东南亚的更多接触, 并准备明年大放异彩以提高其知名度。

俄特使表示, 该国计划于明年 3 月在雅加达举办年度贸易展览会 INNOPROM, 以展示其行业, 以期促进更多的企业对企业互动。该活动将作为 2022 年印尼 20 国集团主席国的一部分举行, 来自俄罗斯和亚美尼亚、白俄罗斯、哈萨克斯坦和吉尔吉斯斯坦等欧亚经济体的 100 多家公司和约 300 名代表前来雅加达与印尼和东盟伙伴建立业务联系。

Vorobieva 说, 与印尼的这种新方法是俄罗斯与中国、日本、韩国和其他东南亚国家等亚洲经济体合作的催化剂, 尽管新冠疫情, 这些国家的预计经济增长仍然很高。“这是非常务实的。我们希望我们的人民过上好日子。我们希望我们的经济发展。我们别无选择; 我们需要与亚洲国家合作,” 她周一

在雅加达告诉记者。

此次博览会将是俄罗斯首次在境外共同举办如此规模的行业盛会。到目前为止, 雅加达与莫斯科的贸易顺差得益于近 10 亿美元的棕榈油出口, 官员们预计今年的贸易总额将达到 30 亿美元。这一数字与两国领导人在 2016 年设定的双边贸易总额 50 亿美元的目标相距甚远。“你看我们与欧盟和美国的关系正在发生什么, 我们实际上希望有这种多层次和多方向的关系, 但我认为欧洲人正在非常积极地推动我们走向亚洲,” Vorobieva 声称。

过去十年, 俄罗斯与美国、加拿大、澳大利亚和欧盟等西方竞争对手因各种安全问题相互实施经济制裁, 限制了莫斯科的经济潜力。但尽管俄罗斯面临地缘政治挑战, 但 Vorobieva 承认印尼的不结盟立场, 即在继续与两国开展业务的同时拒绝偏袒任何一方。

“我们没有胁迫任何人, 我们没有实施制裁——不像我们的美国同事告诉印尼不要从中国或俄罗斯购买, 并且‘如果你这样做, 我们会实施制裁’, ”特使以微妙的方式说华盛顿威胁要对印尼 2018 年试图采购 11 架俄罗斯制造的苏霍伊喷气式飞机进行制裁。即便如此, 她也承认俄罗斯官员仍然需要在其企业中推广东南亚国家的潜力, 其中大多数仍希望与欧洲和美国做生意。

至少, Vorobieva 说, 与印尼在石油和天然气领域的现有合作正在取得进展, 尽管进展缓慢。俄罗斯国有石油公司 Rosneft 已与印尼的 Pertamina 合作, 在东爪哇图班开发炼油和石化综合设施。另一家俄罗斯石油公司 Zarubezhneft 与英国的 Harbour Energy 合作,

最近完成了对纳土纳海金枪鱼区块钻探活动的评估, 纳土纳海是一个资源丰富、毗邻争议很大的南海。

安全合作

在经济领域之外, 俄罗斯也在加强与东南亚的安全接触。本月早些时候, 其海军部队在马六甲海峡与东盟国家举行了首次联合演习, 即 ARNEX 2021, 印尼为东道主。

最近, 俄罗斯政府第三大权势人物 Nikolay Patrushev 访问雅加达, 与印尼同行、高级安全部长马福博士进行定期磋商。

俄罗斯安全委员会秘书 Patrushev 与马福部长敲了一项宣言草案, 将俄罗斯与印尼的关系升级为战略伙伴关系, 这将允许进行

更频繁的高层会谈。

该宣言将由俄罗斯总统普京和总统佐科维明年在巴厘岛 G20 峰会期间签署。(莉丽)



俄罗斯驻印尼大使 Lyudmila Vorobieva (中) 于 2019 年 9 月在她位于雅加达南部的官邸举行的仪式上, 与纪念建交 70 周年的征标志设计比赛的获奖者和决赛选手合影。

官僚改革 政府要裁员150万公务员 如何处理 有待认真计算和安排



(本报讯) 印尼的官僚改革进程将付出代价。政府表示, 多达 156 万个国家公务员威胁将被解雇。被解雇威胁的公务员是部份管理人员。行政改革和官僚改革部长顾莫洛 (Tjahjo Kumolo) 周一 (12/20) 说: “以后, 如果我们不能提高我们的专业水平, 最好还是在家工作直到我们退休。”

为了减少官僚主义, 在办公室工作的公务员只有第一梯队和第二梯队。稍后将负责领导和组织加速许可和公共服务。

据顾莫洛部长

称, 需要重组 156 万个公务员。为实施人员重组的努力之一是将其转移到教育部人员。

政府不能通过提供遣散费直接削减执行人员的数量。只是如果这样做, 将需要大量预算。顾莫洛说: “如果这 156 万公务员必须支付所有遣散费, 财政部将感到头晕目眩。”

国家民用委员会 (KASN) 副主席 Tasdik Kisananto 强调了政府裁员公务员的计划, 因为它需要深入研究。“政府必须根据任务负荷和组织需求, 在数量、质量、分配和组成方面按比例安排公务员。”他在周二 (21/12) 与媒体联系时说。在管理目前的 156 万公务员裁员时, 需要考虑到一点: 使有效和高效的官僚目标得以运行。他补充说, 公务员的安排不能直接完

成。因为解雇会对社会方面产生影响, 预算负担会受到影响, 并会破坏机构的绩效。

如果证明裁员过多, 可以采取多种方案来削减公务员。其中之一是根据政府计划裁员一部分。Tasdik 说: “在家里, 在一段时间内或直到退休年龄限制之前, 都无需进入拥有就业权的办公室。”

而另一种选择是以遣散费结束。但是, 除此之外, 被解雇的公务员还必须接受技能培训。公共政策观察员 Trubus Rahardiansyah 表示, 裁员 156 万公务员的计划实际上会增加国家的负担。此外, Trubus 表示, 裁员公务员的政策没有法律依据。但是, 执行者可以把他们转移到许多其他方面的工作。(莉丽)